

PIONEER INVESTMENTS LANSEAZĂ APLICAȚIA PENTRU TELEFONUL MOBIL URMĂRIND ASTFEL DEZVOLTAREA ACTIVITĂȚILOR ONLINE

Aplicația Pioneer Investments este gratuită și este disponibilă în Apple Store și Android Market. Performanța, prețurile unităților de fond și graficele sunt acum la dispoziția clienților de pretutindeni și oricând pe telefonul mobil. Acesta este un prim pas pe care Pioneer Investments îl face către dezvoltarea activității online, fiind un proiect regional care acoperă Austria și Europa Centrală și de Est.

București, 12 Iulie 2012 "Suntem încântați că putem prezenta aplicația Pioneer Investments, atât în România, cât și în alte șase țări din Europa Centrală și de Est", afirmă Werner Kretschmer, responsabil pentru Europa Centrală și de Est și Austria, în cadrul Comitetului Global de Management al Pioneer Investments. Cu această aplicație gratuită, utilizatorii pot accesa informații despre fondurile Pioneer Investments distribuite în România. Aplicația oferă un motor de căutare interactiv, ce afișează prețurile zilnice ale unităților de fond, performanța pentru diferite perioade de timp și grafice. Aplicația este destinată în primul rând distribuitorilor, dar oferă informații directe și clienților finali.

"Am dezvoltat aplicația în limba locală, atât pentru România, cât și pentru Cehia, Slovacia, Austria, Bulgaria, Polonia și Ungaria" a explicat Kretschmer despre proiectul care acoperă regiunea Europa Centrală și de Est. "Suntem mândri să fim una dintre primele companii de investiții care lansează o astfel de aplicație în România".

"Această lansare este un prim pas, urmând ca aplicația să fie dezvoltată în continuare ", a declarat Florin Dolea, CEO Pioneer Investments România. În viitorul apropiat aplicația va fi extinsă. Pe lângă informații cu privire la piețe și produse de investiții, aplicația va furniza date suplimentare într-un format ușor accesibil.

Pentru mai multe informații urmați codul QR:





Informații despre noua aplicație sunt, de asemenea, disponibile pe <http://www.pioneerinvestments.ro/aplicatiemobil.php> . În cadrul Apple Store și Android Market aplicația este disponibilă în categoria "Finanțe"

Despre Pioneer Investments

Grupul Pioneer Investments este un administrator global de investiții cu active în administrare la 31 Martie 2012 în valoare de aproximativ 200 mld USD la nivel global și o prezență în 26 de țări. Pioneer Investments este lider în domeniul administrării de fonduri în Europa Centrală și de Est. Pioneer Investments este parte a grupului UniCredit, administrând al treilea cel mai vechi fond de investiții din lume, încă din 1928. În România, Pioneer oferă 23 de fonduri de investiții, atât locale cât și internaționale, prin UniCredit Țiriac Bank, Citibank, Millennium Bank și Piraeus Bank.

Pentru mai multe informații:

Pioneer Investments

Tel: 021.210.00.16

office@pioneerinvestments.ro www.pioneerinvestments.ro www.pioneerinvestments.com